

学校那些事儿

真酷 空中操场

浙江一小学教学楼顶建200米长环形跑道

寸土寸金的城市里，如何合理利用土地资源成了首要考虑的问题。浙江天台赤城街道第二小学交出了一份新答卷，首次将跑道“搬”到了屋顶上。

据了解，这一创新的做法，在全国尚属首例，而这套设计方案则代表中国参加了有“艺术的奥林匹克”之称的“第14届威尼斯国际建筑双年展”。



屋顶上的环形跑道

场，大约2000平米。“以前老校区操场小到只能容纳一个班级上体育课，而现在，可以同时满足4个班级的学生。”裘天国说。

安全：跑道内外侧装防护栏防护墙

将操场“搬”上顶楼，安全问题成了头等大事。

裘天国介绍说，200米环形跑道就像“汉堡包”一样，最内侧和最外侧分别是1.2米高的不锈钢防护栏和1.8米高的强化玻璃防护墙，中间是一层绿化隔离带“夹心”。而篮球场外侧则装有一层7米高的护栏。不仅如此，空中操场四周还配置了360度无死角监控设备，可以随时掌握学生的情况。同时，学校明确规定，学生在空中操场活动时，必须在老师的看护之下。

开学第一天，不少学生第一次在空中操场上体育课，显得格外兴奋。“现在的又大又漂亮，太开心了！”一名正在上体育课的四年级学生欢呼。综合

创新：把操场“搬”上楼顶

赤城街道第二小学老校区位于天台城区的繁华地段，占地面积仅为3.8亩。对于30个班级的1400多名学生来说，可以说是夹缝里求生存。多年后，学校决定搬迁并扩建为10.8亩。而怎样才能在有限的土地上，使学生享受到更加全面的设施，这也成了学校的一个考虑。

“2012年，杭州一家建筑事务所设计了一套将环形跑道安置在建筑楼顶上的方案，一下子抓住了我们的眼球。”赤城街道第二小学校长裘天国说。

2013年6月，总投资达3680万元的学校开建。建成后的校区整体为圆形，教学楼、行政楼相互连接。顶楼则有一个200米环形塑胶跑道，在一侧的方形空地上，还设计了篮球场。

其他体育活动，比如跳远、铅球等，并不会在顶楼操场展开。学校另外在地面上造了一个迷你的操

亮瞎 迎新标语

简单直接版：“学妹，快到我们碗里来”

今年的大学迎新，各大高校都挂出了给力的标语，励志版的有“天行健，学长以实力打倒高富帅；地势坤，学姐凭智慧战胜白富美”。鸡汤版的有“做一个明媚的女子，不倾国，不倾城。以优雅姿态去摸爬滚打；做一个丰盈的男子，不虚化，不浮躁。以先锋之姿去奋斗拼搏”。当然也不乏“学妹，快到我们碗里来！”这样简单直接版。

为了迎接这批可爱的新生，各个高校也采取了一些新的方法措施，让新生尽快融入校园环境。

8月29日，南方科技大学已经开始了新生入学报到。在新生总报到处工作的大二学生范鑫浩告诉笔

者，为了方便新生的生活用品购置，学生会进行了学长学姐摆摊卖生活用品的活动。范鑫浩说，在校园内显眼的位置，学校还挂了很多条幅，其中有一条写着“最美的年龄为最纯的梦想尽最大的努力”。

9月3日~4日，是华中师范大学的新生报到时间。负责大一迎新工作的新闻与传播学院辅导员黄怡宁介绍，学校会采取新生“一站式”网上自助报到。校园卡、寝室钥匙、组织关系等一切由志愿者负责为新生交接。黄怡宁介绍，学校迎新的理念是“回归平静”，学校内不再有过多的标语和彩旗。

据《中国青年报》

严格 头发剪掉

北京一所中学要求男生留板寸头才能进校

9月1日是开学首日，但北京怀柔一中多名男生却被拦在了校门外不让进，原因是“头发不达标”。被拦下的学生，需要重新理发，剪成板寸才能获准入校。除了男生，该校也要求女生不得披发、染烫发，也不能涂指甲油。对此，多名学生表示“太苛刻”，校方解释是为了让学生更专注学习。



几名男生走出校门，头发都是板寸样式

各方说法

校方：让学生更专注学习

对于学校严查学生发型的情况，该校政教处彭主任9月1日回应称，对于学生发型、衣着等要求，校方主要出于两方面考虑，一是为了方便管理，如学校放宽要求，例如不对男生头发长短严格限制，一些学生甚至会留些“鸡冠头”，“看起来和社会人士一样，不像个学生样”，另一方面也是为了让学生能保持干净整洁的仪容，不用花更多时间在打扮上，专注学习。

专家：应吸纳家长学生意见

根据《中小学生日常行为规范》，要求学生需穿戴整洁、朴素大方，不烫发，不染发，不化妆，不佩戴首饰，男生不留长发，女生不高跟鞋。但其中并未有长短的具体规定。

21世纪教育研究院副院长熊丙奇认为，怀柔一中对于学生发型要求显然苛刻，可能会适得其反，抹杀学生个性。同时，校方在制定校规时，应有民主决策过程，要注意吸纳家长、学生意见，如果家长和学生反对声音较多，则应更改相关规定。

据《新京报》

迎中秋百款高档茶大降价

本人在南京从事茶叶生产直销32年有余，由于今年库存量大，加上高档茶销量不好。为了回笼资金，在中秋节前以最实惠的价格低价销售。安吉高档白茶：原价800元/斤，现价300元/斤；龙井茶：原价600元/斤，现价180元/斤；雨花：原价900元/斤，现价240元/斤；雀舌尖：原价480元/斤，现价160元/斤；秋茶铁观音：原价580元/斤，现价150元/斤；金骏眉：原价1300元/斤，现价220元/斤；产地碧螺春：原价650元/斤，现价180元/斤；翠

柏：原价260元/斤，现价80元/斤；宜兴毛尖：原价90元/斤，现价30元/斤。品种多多，等你选购。

中国有句古话：神仙难识茶。茶叶的价格没有定位，茶友们一定要货比三家，这样才能选购到更实惠的好茶，凡在本公司购茶，各种高档礼盒一律赠送，欢迎选购。

地址：南京中山南路555号钓鱼台茶城内51#，可乘公交车2路、游4路、87路、16路、100路至钓鱼台站下。电话：13805185703 徐总。

今日购林内，明日做明星
我为林内代言
活动时间：9月4日-10月7日

我不仅要合格的产品承诺，我还要有95年的专业可靠，我为林内代言

选林内 做代言两重礼*

首重大礼：购林内厨电上折（凡购指定产品，均可享受一次上折机会，最高可抵扣200元/单件）。
惊喜豪礼：我为林内代言，拼人气，赢免单福利（购指定产品且单笔消费满1000元，即可获得一次抽奖机会）

活动流程



Rinnai
林内

*更多活动详情，请到林内官方商城以及咨询热线“上海林内”
客服热线：021-62344990